

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/99081>

Тип работы: Доклад

Предмет: Правоведение

Содержание

Введение.....	3
1. Система органов государственной власти Канады.....	4
2. История развития правовой системы Канады.....	5
3. Особый правовой статус провинции Квебек	7
4. Значение судебной практики в Канаде	11
Заключение.....	13
Список использованной литературы.....	15

3. Особый правовой статус провинции Квебек

Самая крупная провинция Канады – Квебек. Эта самая большая франкоязычная территория в мире простирается от плодородной и густонаселенной долины реки Св. Лаврентия с лесами и тундрой до безлюдного побережья Гудзонова залива. Большинство из семи миллионов его жителей крепко привязано к своему языку и культуре, унаследованным от французских предков.

Ландшафты Квебека разнообразны: от сельских долин с деревнями вдоль границы с США до огромных просторов тундры по берегам Гудзонова залива. В центре Квебека протекает река Св. Лаврентия. На юге расположен горный полуостров Гаспе. В провинции два крупных города: многонациональный Монреаль и Квебек, столица провинции и единственный город Северной Америки, обнесенный стеной.

Как было сказано выше, в XVI веке основными колонизаторами территории были французы. Старейший город Канады Квебек был основан в 1608 году Самюэлем де Шампленем, французским путешественником и государственным деятелем. Он первый из европейцев прошел вверх по реке Святого Лаврентия в Великие озера и заключил союз с индейским племенем гуронов. Торговля пушниной с индейцами стимулировала французскую колонизацию, которая стала особенно активно распространяться со второй половины XVII века. В 1663 году Канада, она же «Новая Франция», официально стала колонией Парижа [8].

В начале XVII века начался период активной колонизации территории Канады английскими захватчиками. Британская «Компания Гудзонова залива» завладела большой территорией на севере страны. На юге экспансия английских колоний – с территории будущих США – приводила к постоянным англо-французским конфликтам, в которые втягивались и индейские племена.

Разыгравшиеся конфликты стали началом новой войны. В конце XVIII века в 1763 году англичане победили в войне с Францией. Проигравшая сторона отказалась от своих претензий на колонии в современной Канаде. Эти территории перешли под управление английской Короны. С этого момента начинается абсолютно раздельное существование и развитие французского языка в Канаде. Важным фактором является именно то, что на протяжении практически 200 лет франкоговорящие канадцы и французы из Франции практически не контактировали; то есть язык развивался абсолютно самостоятельно, независимо, без какого-либо вмешательства со стороны метрополии.

Получив Новую Францию в свое владение, англичане стали заселять территорию англоговорящими иммигрантами из Англии, Шотландии и Ирландии. Франкоговорящие канадцы оказались в тяжелом социальном положении и жили замкнутыми общинами. Территорию Канады покинули все чиновники и военнослужащие, остались лишь крестьяне и представители церкви.

Французские поселенцы оказались на дне социальной ямы, ведь все значимые должности были заняты американцами. Тем не менее, им приходилось работать в английских компаниях и производствах, претерпевая яростные нападки и вспышки расизма. Американские захватчики делали все для ассимиляции поселенцев. За десятки лет французский язык вбирает в себя большое количество англицизмов, то есть слов, заимствованных из английского языка.

Численность американцев росла и к 1850 году количество англофонов сравнялось, а затем и вовсе превзошло численность франкофонов. Первые жили преимущественно в Верхней Канаде (современная

провинция Онтарио), а оставшиеся в Нижней (современная провинция Квебек).

Тем временем, в конце XIX — начале XX века начали вводиться меры по запрету на употребление французского языка в образовательных учреждениях страны, в том числе печально знаменитая Семнадцатая поправка, запретившая французский язык в школах Онтарио.

Несмотря на тяжелые жизненные условия, французские поселения продолжали защищать традиции своего этноса, культуру и нормы своего языка. Среди поселенцев появилось веяние «la survivance» (выживание), которое стало смыслом существования франко-канадских народов.

С конца 1960-х годов франко-канадцы, особенно квебекцы, пережили цепь политических и экономических трансформаций, которые превратили их в современный народ с официально признанным языком и культурой. Монополия англо-квебекцев и американцев постепенно сошла на нет.

В соответствии с преамбулой Конституционного акта 1867 г. Квебек считают одним из соучредителей федерации наряду с тремя англоязычными субъектами — Онтарио, Новой Шотландией и Нью-Брансуиком. В научной литературе имеются утверждения, что этим Конституционным актом установлено равноправие субъектов, которое отличает симметричную федеративную модель.

Своеобразие современной правовой системы Канады в значительной мере объясняется особенностями ее исторического развития и национального состава населения. Однако одна из ее провинций Квебек, где преобладали выходцы из Франции, осталась приверженной французскому праву. Значительные особенности в правовой и отчасти судебной системе Квебека, одной из 10 провинций Канады, сохраняются и поныне. Жалобы на решения судов по гражданским делам могут быть поданы только с разрешения судей, которые вынесли судебные решения, или самого Верховного суда, если тот признает, что проблемы, которые возникли в ходе рассмотрения дела, выходят за пределы непосредственных интересов сторон судебного разбирательства. Верховный суд рассматривает жалобы только по делам из самых тяжких уголовных преступлений, я оправдательный приговор может быть отменен вышестоящим судом или если при рассмотрении дела возникли проблемы толкования норм права. Кроме этого, по просьбе Генерал-губернатора или Правительства, Верховный суд может как консультативный орган рассматривать вопросы, связанные с толкованием конституционных актов,

Список использованной литературы

1. Бочарова Н.С. Основные черты гражданского процесса Канады: Судебная система, источники, принципы: Автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата юридических наук. Специальность 12.00.15 - Гражданский процесс; Арбитражный процесс – М., 2015. -31 с.
2. Дион С. Развитые демократии не рушатся // Известия. – 2001. – 9 июля. – С.7
3. Правовые системы стран мира: Энциклопедический справочник / Авт. кол.: Ф.М. Решетников, У.З. Батлер, В.В. Бойцова и др.; Отв. ред. А.Я. Сухарев. - 3-е изд., перераб. и доп. -М.: Норма, 2014. - 968 с.
4. Рене Давид. Основные правовые системы современности. Научное пособие. - М.: Юридическая литература, 2005. - 615 с.
5. Гражданский кодекс Квебека 1991 г. (выдержки) //

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/99081>